

№ 22 (4420)
ВТОРНИК,
27 ЯНВАРЯ 1981 г.
Издаётся с 1 июля 1966 г.
Цена 2 коп.

Вечерний
ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА



ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ



Текстильно-галантерейное производственное объединение «Учугу». Здесь изготавливают изделия, которые используются в качестве отделочных материалов в различных отраслях легкой промышленности.

Делегаты XX съезда Компартии Узбекистана
СЛОВИМ И ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

Первым поздравил Лира Дубинину с избранием делегатом на XX съезд Компартии Узбекистана секретарь парткома Ташкентского тракторного завода. Вместе с пожеланием успешной работы он по поручению бюро Кубышевского района партии передал ей благодарности за хорошую подготовку и проведение партийного собрания в подшефной школе.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ
В «Книгу трудовой доблести» Главташкентстроя внесена бригада коммунистического труда, возглавляемая членом КПСС И. Расуловым из СМУ-38 треста № 4. Этот хозрасчетный коллектив, работавший по методу сверловки, машинным составом строителей выполнил пятилетний план за четыре года и непрерывно наращивает темпы работ.

РАБОТАТЬ БЕРЕЖЛИВО, БЕЗ ПОТЕРЬ
«ОШИБКА» В ЗАЯВКЕ
Этот заказ, полученный заводом «Компрессор», заставил проверить ранее согласованную документацию. Разница была небольшая, но она оказалась с «ошибкой»: бронзового литья он требовал теперь вдвое меньше, чем в прошлом году.

ВЫШЛИ НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

Ударная вахта в честь XXVI съезда партии уверенно набирает темпы в коллективе таксопарка № 6 «Главташсавтотранса». Для этого заложены прочный фундамент в завершающейся десятой пятилетке. Государственный план перевозок здесь был выполнен досрочно, получено более 25 миллионов рублей доходов, сэкономлено 200 тысяч литров бензина.

Успешно совмещает активную общественную деятельность. Она член райкома партии и партгруппы цеха. Большое внимание уделяет подготовке достойной смены. В подшефной школе ее знает не первый год. Лира Ильинична много раз встречалась со школьниками, рассказывала о заводе, о машинах, о которых здесь вынуждены, о перспективах развития предприятия. Она привлекла к этому делу других передовиков производства. Вместе оформили для учащихся уголок ориентации.

БУДЕТ ГИДРОУЗЕЛ
сегодня
в институте «Узгипродхоз» завершено составление технической документации рабочего проекта благоустройства Каркидонского водохранилища в Ферганской области.

О В ВУЗАХ
ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Читательская конференция по произведению лауреата Государственной премии СССР, заслуженного деятеля искусства УзССР, народного писателя Узбекистана Хамиды Гуляма состоялась в Ташкентском педагогическом институте.

НА СТРАЖЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В Октябрьском районе партии состоялось рабочее совещание работников воинской и профессиональной пожарной охраны УВД Ташгорисполкома.

НА СТРАЖЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В Октябрьском районе партии состоялось рабочее совещание работников воинской и профессиональной пожарной охраны УВД Ташгорисполкома.

ФИЗКУЛЬТУРУ И СПОРТ — В БЫТ ТАШКЕНТЦЕВ

Физкультура и спорт прочно вошли в быт жителей столицы нашей республики. Только за годы десятилетиями число физкультурников в городе выросло на 227,4 тысячи человек, систематически занимающихся в спортивных секциях, достигло 314,5 тысячи.

С докладом об итогах работы физкультурных организаций города в завершающемся году десятилетия и задачах на 1981 год по дальнейшему развитию массового физкультурно-спортивного движения выступил председатель комитета по физической культуре и спорту Ташгорисполкома Н. Р. Байдинов.

ПО СТРАНИЦАМ УЗБЕКСКИХ ГАЗЕТ

В передовой статье газеты «Правда» партийный комитет и кадры подчеркивается: «Смеле опираться в кадровой политике на первичные парторганизации, трудовые коллективы, поднимать их воспитательную роль — первоочередный долг партийных комитетов. Необходимо развивать в коллективах критику и самокритику, создавать в них здоровую идейно-нравственную атмосферу, всемерно способствовать профессиональному росту, политической закалке хозяйственников».

В Ташкентском горкоме КП Узбекистана, исполкоме Ташгорсовета, Ташоблсовпрофе и горкоме АКМС Узбекистана
ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ РАЙОНАМИ, ПРЕДПРИЯТИЯМИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВА, ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ ГОРОДА ЗА ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ 1980 ГОДА.
Ташкентский горком КП Узбекистана, исполком Ташгорсовета, Ташоблсовпроф и Ташкентский горком АКМС Узбекистана рассмотрели итоги городского социалистического соревнования между районами и предприятиями за четвертый квартал 1980 года.

Еще один университет

Важную роль в пропаганде правовых знаний, решений партии и правительства призваны сыграть народные университеты, ставшие подлинно массовыми центрами идейно-политического воспитания трудящихся, повышения их деловой квалификации.

Переходящее Красное знамя Ташкентского горкома КП Узбекистана, исполкома Ташгорсовета, Ташоблсовпрофа и горкома АКМС Узбекистана, учрежденное победителем в социалистическом соревновании между предприятиями легкой, пищевой и местной промышленности города, присудить коллективу производственного объединения «Красная заря» (генеральный директор А. Кадырова, секретарь парткома Л. Орлова, председатель профкома К. Крафт, секретарь комитета комсомола З. Арплова), выполнившего квартальный план по реализации продукции на 102,3 процента, росту объема производства по сравнению с тем же периодом прошлого года на 7,6 процента, перевыполнившего социалистические обязательства четвертого квартала года на 750 тысяч рублей, добившемуся хороших результатов в капитальном строительстве.

Отмечена хорошая работа предприятия Хамзинского, Сабир-Рахимова, Октабрьского и Октябрьского районов, обеспечивших выполнение квартальных планов по всем основным технико-экономическим показателям и перевыполнивших принятые социалистические обязательства.

Из этих средств субсидировано и задано специального номера бюллетеня АФТ-КПП «на польском языке» на польском языке тиражом 12 тысяч экземпляров, который был переправлен в Польшу. Редактор этого бюллетеня Т. Кани является председателем совета директоров так называемой лиги промышленной демократии, которой тесно связаны с ЦРУ.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ КУРЬЕР
В ходе процесса был предъявлен список свидетелей восточноафриканского оу в порту для обслуживания флота, который насчитывает в этом регионе 26 боевых кораблей, включая 2 авианосца.

В статье «АФТ-КПП — троцкий коварный в польских профсоюзах» специалист по связям между ЦРУ и американскими профсоюзами Дж. Келли напоминает, что 4 сентября 1980 года генеральный совет АФТ-КПП по инициативе президента этой организации Л. Кердана решил уполномочить польских работников «сменить» с первоначальным взносом в 25 тысяч долларов. Но 2 декабря 1980 года в этом фонде было уже 140 тысяч долларов. Из них 50 тысяч долларов на закупку печатного станка для организации «Солидарность».

нашем городе все еще отстает от требований дня: медленно растет число физкультурников, недостаточно используется сеть спортивных сооружений. В систематические занятия физкультурой и спортом вовлечены всего 28 процентов жителей города. В деятельности многих спортивных клубов и коллективов физкультур еще не изжиты инертность, индифферентность, безответственное отношение к делу. В ряде трудовых коллективов физкультура

явно не в почете. Это относится к конструкторской фирме, заводом «Газопарат» и резинотехнических изделий, киностудии «Узбекфильм» и ряду других. И докладчик, и выступающие отметили, что в последнее время работы с населением по месту жительства. Однако и на этом участке работы есть немало недостатков. Это отсутствие спортивных площадок во многих микрорайонах, особенно на новых жилых массивах, недостаточность инвентаря, недостаточная квалификация некоторых спортивных работников. На собрании актива были приняты социальные обязательства по развитию физкультуры и спорта на 1981 год. Состоялось вручение наград победителям XVIII городской спартакиады. Ряду отличившихся и их тренеров были вручены Почетные грамоты и ценные подарки. В работе собрания актива приняла участие и выступила заместитель председателя Ташгорисполкома Х. Я. Язубджанова.





